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БАБЕШКО Олександр Петрович — методист кафед
ри розвитку дитини Луганського обласного інсти
туту післядипломної педагогічної освіти.
БІЛОВА Віра Миколаївна — вчитель-методист фі
зичної культури середньої загальноосвітньої школи 
№ 19 м. Дніпродзержинська Дніпропетровської об
ласті.
ВІХРОВ Костянтин Львович — голова Науково-ме
тодичного комітету Федерації футболу України, кан
дидат педагогічних наук, доцент, доктор філософії 
з педагогічних наук, офіційний делегат УЄФА, екс
перт УЄФА по інспекторах арбітрів.
ГІЛЬОВА Ірина Степанівна — вчитель-методист Хар
ківської загальноосвітньої школи І —III ступенів 
№ 51 Харківської міськради Харківської області. 
ЄРМОЛОВА В(иентина Михайлівна — директор Олім
пійської академії України, відповідальний секретар 
редколегії.
ЗАВАДИЧ Валентина Миколаївна — завідувач ка
федри розвитку дитини Луганського обласного ін
ституту післядипломної педагогічної освіти, доцент, 
кандидат педагогічних наук.
ЗУБАЛІЙ Микола Дмитрович — завідувач лаборато
рії фізичного розвитку Інституту проблем вихован
ня АПН України, голова комісії статистики і істо
рії Федерації футболу України, кандидат педагогіч
них наук, член-кореспондент УАН національного 
прогресу.
КОВАЛЬЧУК Надія Миколаївна — доцент кафедри 
теорії і методики фізичного виховання Волинсько
го державного університету імені Лесі Українки. 
КУРОК Олександр Іванович — ректор Глухівського 
державного педагогічного університету, кандидат 
педагогічних наук, професор, заслужений праців
ник освіти.
МОЧАЛОВ Михайло Іванович — власний кореспон
дент газети «Освіта України», член Національної 
спілки журналістів України.
НАКОРЧЕМНИЙ В ’ячеслав Георгійович — учитель 
фізичної культури Тарасівського НВК «Загальноос
вітня школа І — III ступенів — дошкільний навчаль
ний заклад».
ПРИСЯЖНЮК Станіслав Іванович — доцент кафед
ри фізичного виховання Національного аграрного уні
верситету, кандидат наук з фізичного виховання і 
спорту, член-кореспондент Академії інженерних наук. 
РАБІНОВИЧ Михайло Семенович — учитель фізич
ної культури гімназії № 2 м. Красний Луч Луган
ської області.
САИІОК Володимир Іванович — старший викладач 
кафедри спортивно-масової та туристичної роботи 
Волинського державного університету імені Лесі Ук
раїнки.
ШАМИЧ Олександр Миколайович — здобувач лабо
раторії фізичного розвитку Інституту проблем ви
ховання АПН України.

У ВАК України
Науково-методичний журнал «Фізичне виховання в шко
лі» затверджено президією ВАК України як наукове фа
хове видання України, в якому можуть публікуватися ре
зультати дисертаційних робіт на здобуття наукових сту
пенів доктора і кандидата наук з галузі «Фізичне виховання 
і спорт» (Постанова від 09.06.1999 р. № 1 — 05/7, Пере
лік № 1) і «Педагогічні науки» (Постанова від 08.09.1999 р. 
№ 01 — 05/9, Перелік № 2).
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ВИВЧАЄМО ДОСВІД У РЕГІОН! ~

Валентина ЄРМОЛОВЛ

ДОСВІД РОБОТИ 
З ОРГАНІЗАЦІЇ 
ФІЗИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ 
ШКОЛЯРІВ 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ 
ШКОЛИ № 1 м. БАШТАННА 
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Діяльність педагогічного ко
лективу та система ф ізичного 
виховання школярів у навчаль
ному закладі базується на прин
ципах особистісної та диферен
ційованої орієнтації, пріорите
ту оздоровчої спрям ованості, 
використання традиційних і не
традиційних форм рухової ак
тивності.

Важливе місце у навчально- 
виховному процесі з фізичного 
виховання належить реалізації 
ідей особистісно орієнтованого 
підходу, яке грунтується на ві
кових, статевих та індивідуаль
них особливостях учнів.

Цей напрям роботи став го
ловним при пошуку та викорис
танні інноваційних педагогіч
них технологій.

Методичний кабінет з фізич
ного виховання — творча лабо
раторія вчителів фізичної куль
тури. В ньому зібрані і норма
тивні докум енти , і методичні 
матеріали за видами рухової дія
льності, і дидактичний матеріал, 
і навчально-методична літера
тура, і матеріал для проведення 
змістовної позаурочної роботи.

При підготовці до проведен
ня уроків з ф ізичної культури 
вчителі ш ироко використову
ють систематизовані матеріали, 
які дають змогу вчителю як іс
но готуватися до уроків, поза- 
класних заходів та допомагати 
учням правильно підібрати впра
ви для індивідуальних занять, 
домашніх завдань.

[  © В Єрмолова. 2007

Ш кола є опорним методич
ним центром міського управ
ління освіти з навчальної та фіз- 
культурно-оздоровчої роботи.

На базі шкільного методич
ного кабінету проводяться се
мінари, відкриті уроки, конфе
рен ц ії із залученням  кращ их 
учителів міста та області.

К ом п’ютерна техніка вико
ристовується для здійснення мо
ніторингу фізичної підготовле
ності учнівського колективу, що 
дає змогу вчителям системати
зувати інформацію, отримува
ти термінову інформацію, про
стежити динаміку змін в успі
хах учнів , вносити  необхідні 
корективи до планів своєї д ія
льності.

Ш кола володіє прекрасною 
спортивною  базою: два сп ор
тивних зали і пристосоване для 
занять фізичною культурою при
міщ ення; спортивне містечко, 
що поєднує в собі гімнастичний, 
гандбольний, баскетбольний , 
волейбольний та два футболь
них майданчики. За сприяння 
Баштанської держадміністрації, 
відділу освіти, міської ради, ко
мунального господарства та цент
ру учнівського самоврядування 
«Господарник» школа має не
обхідний спортивний інвентар 
та обладнання.

К опітка робота Л ід ії П ав
лівни Тур — вчителя ф ізичної 
культури, ветерана педагогіч
ної п рац і, голови рай он н ого  
методичного о б ’єднання вчи
телів ф ізичної культури, стала

прикладом для наслідування для 
її молодих колег.

Одним із основних напрямів 
роботи ш коли стало вп рова
дження фізкультурно-оздоров- 
чого патріотичного комплексу 
школярів України «Козацький 
гарт». Щ оденна робота з учня
ми, розуміння і підтримка ад
міністрації та педагогічного ко
лективу школи дозволили юним 
баштанцям стати переможцями 
обласного фестивалю «Нащад
ки козацької слави» і гідно за
хищати честь Миколаївської об
ласті на І Всеукраїнському фес- 
тивалі, що відбувся у вересні 
2006 р. у м. Запоріжжі.

Впровадження «Козацького 
гарту» стало справою всього пе
дагогічного колективу школи.

Виховання учнів на славних 
традиціях українського народу, 
їх збереження та розвиток ма
ють місце в усіх видах виховної 
роботи школи.

Зусилля педагогічного колек
тиву дали змогу залучити до за
нять фізичною культурою 70 % 
учнів, які відвідують 8 ш кіль
них спортивних секцій та 12 груп 
оздоровчого спрямування. Ш ко
ла №  1 — центр фізичного ви
ховання району.

У навчальному закладі вже 
давно склалася традиція прове
дення гімнастики до занять у 
початкових класах, обов’язко
вими для учнів стали фізкульт- 
хвилинки та динамічні перерви.

Гордістю школи є музей спор
ту, роботу якого очолює Л. П. Тур. 
У ньому зібрано матеріали про 
історію ш кільного спорту. На 
базі музею проходять засідання 
шкільного спортивного клубу, 
яки й  очолю є м ін істр  спорту  
ш кіл ьн ого  п арл ам ен ту . Рада 
спортивного клубу — найперші 
пом ічники  вчителів ф ізи ч н о ї 
культури, ін іц іатори багатьох 
спортивних дійств, що відбува
ються у школі.

Багаторічний педагогічний 
досвід посприяв Л. П. Тур пе
ремогти в обласному конкурсі 
і стати лауреатом IV Всеукраїн
ського конкурсу на кращий ін
новаційний урок фізичної куль
тури і урок фізичної культури з 
елементами футболу.

Загальноосвітня школа №  1 
м. Баш танка — призер Всеук
раїнського конкурсу на кращий 
стан фізичного виховання в на
вчальних закладах у 2005/2006 
навчальному році.


